
年齢 人数 感想 １桃感想　２危機管理感想　３今後の要望等

８歳から

１０代
１１人

・かなり良かった　１人

・良かった　　　　７人

・普通　　　　　　１人

・良くなかった　　０人

・かなり良くなかった

　　　　　　　　　２人

１・桃のことについて知れた。

　・勉強になった。

　・わかりやすくて良かった。

　・新山の歴史についても知ることができ良

      かった。

　・話が読むだけで少し長かった。

　・知らないことがいっぱいあったので、た

       めになった。

２・災害のことについてあまり経験したこと

       がないので知れて良かった。

　・つかみもよく分かりやすかった。

　・災害について改めて考えさせられた。

　・災害の予防について知ることができた。

　・３年生にはよくわからなかった。

３・谷口たかひささんのお話会

　・聞くだけになっていた。

２０代か

ら３０代 　０人

学びの広場　第２回公民館生涯学習　アンケート結果
令和４年１０月２２日実施



40代 　７人

・かなり良かった　２人

・良かった　　　　５人

・普通　　　　　　０人

・良くなかった　　０人

・かなり良くなかった

　　　　　　　　　０人

１・新山小、新吉中の校歌の歌詞の「桃」に

     ある意味がよく分かった。これからもこ

    の歌詞を大切に歌い継いでほしいと思い

ます。

　・新山の知らなかった桃の歴史を知ること

      ができた。

　・Q＆Aの形での話で分かりやすかった。

　・知らないことが分かった。

２・危機管理課については、自助、共助、公

      助のことを忘れずに命を守りたいです。

　・今一度災害について考えさせられた。

　・備えの大切さを教えてもらい防災意識が

       高まった。

　・危機管理体制、まずは自分で守ることが

      大事、笠岡市民は危機感が薄いのでもう

      少し危機感を持って行動することの大切

     さが学べた。

　・写真をまじえて、東日本大震災の救助体

      験を話してくださり知ることができ良

      かった。

３・新山の歴史、変遷などについてさらに詳

      しく学習できるとよい。

５０代

６０代
　４人

・かなり良かった　２人

・良かった　　　　 1人

・普通　　　　　　１人

・良くなかった　　０人

・かなり良くなかった

　　　　　　　　　０人

１・昔は新山にたくさん桃があったことが分

      かった。

　・分かりやすい聞き取りやすい話でし

      た。Q＆Aも斬新でずっと聞いていられま

     した。顕彰碑も非常に興味津々でした。

２・防災意識は分かっているつもりになって

     いましたが、繰り返し学ぶことで危機意

     識がより高まった気がします。

　・災害の恐ろしさを改めて感じた。

　・危機感をもって、何ができるのか考えさ

      せられた。



７０代以

上
１３人

・かなり良かった　３人

・良かった　　　１０人

・普通　　　　　　０人

・良くなかった　　０人

・かなり良くなかった

　　　　　　　　　０人

1・年代をおって分かりやすく聞けた。

　・我が家も同じように桃をつくり、乳牛を

      飼いなつかしく思い出した。始まりの苦

     労、努力が分かり良かった。

　・新山の農村の桃の成り立ちが良く分かっ

       た。

　・県外出身なので新山地区の歴史が分かり

       良かった。

　・新山の桃の歴史、詳しく分かり昔の景色

      を思い出しました。

　・地域の昔の取り組みや流れの歴史を知れ

       た。

　・我が家もかつて桃農家だった。

　・地域の成り立ちが分かり、ますます桃づ

       くりを頑張りたい。

２・防災についてはある程度勉強しているつ

      もりですが、なかなか実践できていない

      と改めて感じました。（備蓄とか持ち出

      し品について）

３・色々の年代の参加があり、若人の方々に

       期待と希望を持ちました。

　・多様性の社会について

　・SDGｓについて

４８人参加

３５人回答

・かなり良かった　８人

・良かった　　　２３人

・普通　　　　　　２人

・良くなかった　　０人

・かなり良くなかった

　　　　　　　　　２人


